

Дорогой Вилен Моисеевич!

Якутские космофизики с энтузиазмом встречают Вашу круглую дату. Уже более полувека назад были установлены тесные научные связи с Вами и Вашиими учениками. Очень благоприятны были контакты наших магнитологов с созданной Вами научной школой. Мы были свидетелями того, как возникал и выстраивался Ваш институт, и какое значение в нём получили исследования геомагнитных явлений. Построение токовых систем на основе наземных магнитных наблюдений обогатило наши знания об околоземном космическом пространстве. Изучение явлений космической погоды сегодня немыслимо без наземных методов наблюдения, в том числе, геомагнитной аппаратурой.

Огромный вклад Вы внесли в формирование научного коллектива института, воспитание творческих устремлений молодых сотрудников, налаживание международного сотрудничества.

Новые поколения учёных с благодарностью отмечают Вашу заботу, Ваши усилия, направленные на процветание сибирских научных школ по физике космоса, геофизике и солнечно-земной физике.

В Ваш юбилей желаем Вам здоровья, оптимизма и радости от научного творчества.

От лица якутских космофизиков,

Советник РАН, академик

ГК

Крымский Т.Ф.

Директор ИКФИА СО РАН,

Стародубцев С.А.

д.ф.-м.н

Заместитель директора ИКФИА СО РАН

Моисеев А.В.

по научной работе

к.ф.-м.н

27.07.2020 г.